



В Кирове мужчина предстанет перед судом за покушение на мошенничество



Следственным отделом по Ленинскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении кировчанина. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, 46-летний кировчанин, осознавая общественную опасность своих действий, связанных с совершением мошенничества в целях хищения чужих денежных средств путем обмана, действуя как посредник при передаче денег якобы сотрудникам МВД, сообщил потерпевшему заведомо ложные сведения о необходимости передать через него денежные средства в качестве взятки в размере 1 миллиона рублей. Денежные средства предназначались для сотрудников органов внутренних дел якобы за прекращение уголовного



дела в отношении супруги дающего.

Ему как посреднику за услуги по передаче денежных средств он потребовал передать 100 тысяч рублей. При этом обвиняемый заведомо не намеревался исполнять свое обещание и собирался обратить полученные от потерпевшего денежные средства в свою пользу.

17 ноября 2022 года, находясь в автомобиле около одного из торгово-развлекательных центров города Кирова, потерпевший передал обвиняемому часть взятки в сумме 550 тысяч рублей. В момент передачи взятки последний был задержан сотрудниками УФСБ России по Кировской области.

В ходе следствия был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

Установлено, что ранее мужчина уже был судим за совершение преступлений, в том числе за мошенничество.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1773374>